



山东省人民政府机关幼儿园:

落实疫情防控,家园携手护航

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王昕珂

积极部署 落实各项防疫工作

接到疫情防控通知后,幼儿园第一时间成立以园长王爱忠为组长的疫情防控小组,及时制定疫情期间值班表、疫情防控应急预案等制度,并确保工作细分到人,专人负责。疫情期间,王爱忠始终坚持在幼儿园一线,每天到岗值班,及时进行工作部署,确保了幼儿园的各项防控措施落实到位。

疫情期间,幼儿园医务室认真履行各项工作职责,及时制定日检表,确保防控工作落到实处。怀孕八个多月的保健大夫李菲,假期依旧每天在电脑前进行医务室各项防控工作的整理汇总,每日及时上报幼儿园信息,做到“零报告”、“日报告”,积极收集防控信息并传达到家长,保障家长及幼儿健康。

专业指导 家园线上互动

受疫情影响,幼儿园新学期延期开学,为引导孩子掌握基本防疫知识,安全度过延期开学时间,山东省人民政府机关幼儿园的老师们在业务园长和年级主任的引领下积极行动,化身为美丽的“主播”,搜集大量素材,准备各种工具材料,努力为家长与幼儿提供优质的居家指导活动。老师们经过前期调研,根据各年龄段

为有效防控新冠肺炎疫情,科学、规范地做好卫生应急处置工作,给孩子们一个充实的假期,山东省人民政府机关幼儿园高度重视防控工作,认真落实各项重要指示和精神,进行了一系列的疫情防控措施和居家生活指导活动。

幼儿特点开展了不同主题的“空中课堂”,李清红老师的科学小实验,让孩子们趣味玩耍,开启探索之旅;“熊猫哥哥”李振老师每天都会录制律动小视频,让小朋友

们在蹦蹦跳跳中提高免疫力,活力满满地开启一天的生活;田书非老师的音乐律动,让孩子们宅家也能和家长们快乐玩耍。

好玩的游戏活动在老师们反复的录制、剪辑、编辑后,每天准时在线上与孩子们见面。其中亲子活动和创意课程得到了大家的认可与称赞,家长们纷纷表示幼儿园的活动丰富了孩子们的生活,增进了亲子关系,体会着“宅”在家中的美好亲子时光。老师们的作品也多次被选用为优质网课录用。

储备物资 为开学做准备

为保障开学工作,幼儿园更新完园内所有紫外线

消毒灯管,保障假期内及开学后消毒需求;放假期间,园内一直坚持全面彻底的卫生消毒工作,并配备安装了三台二氧化氯提取机和配套使用的消毒喷雾设备,体温速测仪、一次性防护口罩、碘伏、酒精等消毒物资储备充足;制定了外来人员登记及消毒防护措施,确保园内健康安全;此外,幼儿园还对教师进行了卫生消毒防疫相关的线上集中培训,严格落实好开学后的幼儿晨午检及全日健康观察、缺勤追踪、卫生消毒等各项工作。

在当前防护物资紧缺的情况下,幼儿园还得到了家长们的大力支持,陆续接收到家长捐赠的防护隔离服、护目镜、手套、儿童口罩等物资。爱心举动让家园之间充满爱与温暖,共同努力保障孩子健康与安全,为新学期开学做足防疫准备。

为了孩子们的健康和快乐成长,山东省人民政府机关幼儿园的老师们将继续坚守阵地,认真防疫,待到春暖花开之时,希望每个孩子都能以最好的精神状态和最强壮的身体,重新回到幼儿园的怀抱。



省府机关幼儿园
美术网课《橘子皮迎春图》

济南市育贤第一幼儿园:

党员冲在前,防疫教研两手抓

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王昕珂

党员干在前 多举措做好疫情防控

为应对此次新冠肺炎疫情,济南市育贤第一幼儿园党支部立即落实应急预案一级响应,积极投入防控疫情的各项工作中,让党旗在防疫一线飘扬。幼儿园第一时间成立了防疫工作小组,制定了详实的防疫方案及各种相关制度,做到“严”、“实”、“细”,保证防疫工作稳定有效的开展。幼儿园党员教师率先承担起疫情防控的值班值守工作,及时掌握全校师生健康信息,坚持防疫身体健康状况“零报告”、“日报告”,确保第一时间了解每位教职工及幼儿的健康状况及动态。

党支部书记范丽娜带领幼儿园领导班子坚守在防疫一线,全员教师积极响应和配合,守好幼儿园第一关,杜绝外来人员入园,特殊情况要做好登记,严格执行值班制度,众志成城做好防疫工作。疫情发生以来,幼儿园每天坚持消毒工作,采取喷洒与拖洗相结合的形式进行全面、细致地清洁消毒,对进入幼儿园的工作人员严格进行入园体温监测,并设立消毒物品储存处,集中放置84消毒液、体温枪、体温计、隔离衣等各种消毒物品,确保开学能够给师幼提供安全、卫生的工作和游戏环境。

从各项应急预案的制定到全园师生的情况摸排,再到安全值守、防疫物资储备等,党员领导干

部均带头想在前、挺在前、干在前、走在前。

停课不停“研” “空中课堂”创意多

疫情虽然延迟了开学日期,却延迟不了老师们学习的脚步。为了切实做好延迟开学期间幼儿园教育教学和日常工作安排,幼儿园开启了教师线上学习活动,努力做到停课不停“研”,线上教研共学习。让老师们借助网络课程、资源分享、问题探讨等为开学的到来储备能量。

在延迟开学期间,幼儿园党员教师带头落实好“空中课堂”

自开展新冠肺炎疫情防控工作以来,济南市育贤第一幼儿园党支部发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用,积极贯彻和落实上级防控工作指示精神和工作部署,把师幼生命安全和身体健康放在第一位。为确保孩子们能够顺利入园,养成良好居家行为习惯,幼儿园全体党员用实际行动诠释了铿锵誓言。



系列活动,成立微课程录制小组,组织骨干教师积极利用班级QQ、微信群、微信公众号等网络平台,从健康生活、亲子游戏、绘本阅读、律动表演、创意美术、科学探究、儿歌寓言七个类别开展了“乐趣工厂”系列活动,借助视频、音频、图片、文字等多种形式,让家长和孩子有意义的度过“宅”家的每一天。

防疫期间,幼儿园还利用QQ群、微信群、微信公众平台,向师幼和家长宣传关于新型冠状病毒肺炎疫情防控知识。引导师幼正确看待疫情,掌握病毒防护知识,科学做好防范,让孩子们在家学会安排自己的时间,养成良好的生活习惯、卫生习惯,学习各种防疫小知识,在和家人的陪伴中健康生活、快乐成长。

在这段特殊的假期,济南市育贤第一幼儿园将进一步紧跟防控要求和任务,抓好责任落实,切实增强疫情防控意识,严格执行疫情防控要求,齐心协力,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战,为全园师生的健康保驾护航。



育贤一幼网课
手工网课《纸杯投影仪》